



Осуждена врач-терапевт по вине которой умерла малолетняя воспитанница республиканского детского дома.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении врача-терапевта, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следствием установлено, что 23 ноября 2012 года в 15 часов 53 минуты в реанимационное отделение БУЗ УР «Республиканская клиническая инфекционная больница МЗ УР» доставлена восьмилетняя воспитанница ГКОУ «Республиканский детский дом», которая скончалась в этот же день. Согласно заключению экспертизы дефекты оказания медицинской помощи, допущенные врачом-педиатром, состоят в прямой причинно-следственной связи со смертью ребенка. 22 октября 2013 года в отношении врача судом вынесен обвинительный приговор. Обвиняемой назначена мера наказания в виде 9 месяцев ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693183>